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Epreuve de : Géographie Coefficient: 2 Durée : 2 heures
Sujet

. Les pays africains, comme beaucoup de pays sous-développés, possedent d’importants gisements de bauxite, de fer, de cuivre, d’'uranium, de cobalt, d’argent,

d’or, de diamant..., d'important cours d’eau et de courant électrique.
1)- Donne les raisons de cette situation que vit 'Afrique.
2)- Que faut-il pour un développement durable du continent africain ?

II. Le Brésil est un grand pays de contrastes physiques, sociaux et économiques.

1. Explique ses contrastes.

2. Démontre que, malgré sa puissance industrielle, le Brésil est considéré comme un pays sous développé.

Nb : Cette version est une version transcrite des extraits de I'originale. Elle peut donc contenir des erreurs de frappe, d’orthographe ou de
données. Priére de nous faire parvenir toutes erreurs a I’adresse suivante : contact@exam224.com
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